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SOLUCAO DAS QUESTOES DE MATEMATICA

A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mdusica | | Saude |

Em uma turma a média aritmética das notas é 7,5. Sabe-se que a média aritmética das notas das mu
€ 8 e das notas dos homens é 6. Se o numero de mulheres excede o de homens em 8, pode-se afirm
0 numero total de alunos da turma é

A) 4.

B) 8.

C) 12.

D) 16.

E) 20.

Solucéo da questéo (D).
A média aritmética de um conjunto de valores (X1, X2, X3, X4 ........ , Xn) € 0 quociente entre a soma
desses valores e 0 seu numero total n.

M= total de mulheres

H= total de homens SM+SH _ SH _
- =75 = —=6

SM= soma das notas das mulheres M +H SM=8M H

SH= soma das notas dos homens

Unindo as informacgdes, temos que:
SM=8 MO SM= §H+ §0 SM = 8H + 64

SH

— =61 SH=6H
H - =
SMESH o BHHB4BH oo e oo g 2

M=H+8M=4+81M =12
[TOTAL=M +H =16|
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(FI 2/15 da Solugéo das questdes de matemética do El aos CFS 2012-13)

A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X | Saude

Para que as retas de equa¢gdes ky = 3e3x + 4y = 1sejam perpendiculares, deve-se ter
A) k= 3/2.

B) k= 2/3.

C) k=-1/3.

D) k=-3/2.

E) k= 2.

Justificativa da solucéo da questéo (A).

Inicialmente deve-se encontrar o coeficiente de cada reta. Para isso, deve-se escrever as equacoes ¢

retas na forma reduzida, ou seja:
-3

N

= I"r!l-:E

1-3x

X+ 4y= 11 4y=1-3x0 y= e m ==

Nlw

- N . 1 ~
Duas retas de coeficientes angularséo perpendiculares se, e somenterse,——, entao:
m,

Bibliografia.
GIOVANNI e BONJORNO.Matematica fundamental: uma nova abordagé&folume Unico.Editora
FDT, 2002 Pag 508.
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(FI 3/15 da Solucéo das questdes de matemética do El aos CFS 2012-13)

A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s): _
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X | Satde \

Um terreno de forma triangular tem frentes de 20 metros e 40 metros, em ruas que formam, entre si,
angulo de 60°. Admitindo-s¢3=17 , a medida do perimetro do terreno, em metros, é

A) 94.

B) 93.

C) 92.

D) 91.

E) 90.

Solucéo da questédo (A).

20 X

60°

40
x?= 20+ 4D- 22040c0s(60°) = x* = 400+1600 —1600%: x? = 2000 - 800 =

— x2=1200 = X =4/1200 = x = 20/3 = x= 20.1,7 = x = 34.

Portanto :2p 26 40 34> 2p= 94metros.

Bibliografia.
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(FI 4/15 da Solucéo das questdes de matemética do El aos CFS 2012-13)

A questao abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X | Saude \

A média aritmética da numeros é 29. Retirando-se o numero 12 a média aumenta para 30. Podel
afirmar que o valor de seréa

A) 17.

B) 11.

C) 42.

D) 41.

E) 18.

Solucéo da questéo (E).
Sn = soma dos numeros

n = quantidade de niameros

Sn

~=290 Sn=20n
29- 12 3(n- )= 29— 12= 3 -30=[n=1g]
S22 307 Sn-12= 30)n-1)
n-1
Bibliografia.
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s): ,_
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mdsica | | Saude \

Um par de coturnos custa na loja “S6 Fardas” R$ 21,00 mais barato que na loja “Selva Brasil”. O ger
da loja “Selva Brasil”, observando essa diferenca, oferece um desconto de 15% para que o seu
iguale o de seu concorrente. O preco do par de coturnos, em reais, na loja “S6 Fardas” € um namer
soma dos algarismos é

A) 9.

B) 11.

C) 10.

D) 13.

E) 12.

Solucéo da questéo (B).
SO Fardas = x 21

Selva Brasil = x

x( 1006 19%= x- 2 x(85%)=x—21:>18—05cx=x— 2% 8% = 10 -2100= x =140

Selva Brasil = x 140

So6 Fardas =% 21 =119 » Logo soma dos algarismos (1, 1 e 9) é igual a 11.
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(FI 6/15 da Solucéo das questdes de matemética do El aos CFS 2012-13)

A questao abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X | Saude \

Trés amigos, Abel, Bruno e Carlos, juntos possuem um total de 555 figurinhas. Sabe-se que Abel pos
triplo de Bruno menos 25 figurinhas, e que Bruno possui o dobro de Carlos mais 10 figurinhas. De
amigos, 0 que possui mais tem

A) 250 figurinhas.

B) 365 figurinhas.

C) 275 figurinhas.

D) 325 figurinhas.

E) 300 figurinhas.

Solucéo da questéo (B).
N° de figurinhas de Abel: a

N° de figurinhas de Bruno: b

N° de figurinhas de Carlos: ¢

a+b+c=555 10
— 3-25+b+ 5 = 558 $=11700 b =130
a=d-25 T
b= 2c+100 c=b_TloD Z=1200c=60 > a=D-250[a=365
Bibliografia.

DANTE, Luiz RobertoMatematica: contexto e aplicagda@élume Gnico. Editora: Atica, 2008. Pag. 266
e 279.
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X [ Satde \

Um quadrado ABCD esta contido completamente no 1° quadrante do sistema cartesiano. Os p
A(5,1) e B(8,3) sdo vértices consecutivos desse quadrado. A distancia entre o ponto A e 0 Vértic
oposto a ele, é

A)13.

B) 2/13 .

C) 26.

D) V13 .

E) /26 .

Solucéo da questéo (E).
M

d=+(8-5°+(3-1°0d =9+ 40d =13

= d2+ o?0 % = 2d20 % = AVI3f O x2 =260 [x=126
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):

| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacéo |

Musica

| Saude

Um tanque subterraneo tem a forma de um cone invertido. Esse tanque estd completamente chei
8dm?3 de agua e 56dm? de petréleo. Petréleo e agua nao se misturam, ficando o petréleo na parte st
do tanque e a agua na parte inferior. Sabendo que o tanque tem 12m de profundidade, a altura da c

de petréleo é
A)10m.
B)9m.

C) 8m.
D)7m.

E) 6m.

Solucéo da questéo (E)

Sabendo que : v' _ x?
V H?

\

H=h+x=12

Se x=6 ent&o a altura da camada de petrdleo ¢ h=6.

Bibliografia:
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s): _
| | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mausica | X [ Satde \

A reta y=mx+2 é tangente a circunferéncia de equacao (x-4)2 +y2 =4. A soma dos possiveis valores d
é

A) 0.

B) 4/3 .

C)-4/3.

D) -3/4.

E) 2.

Solucéo da questéo (C).
Substituindo o valor de y, da reta, na equacéo da circunferéncia, obtemos:

X—-8x16+ nfX+ Mx+ & 4o (B nf)X+ (4n-8x+16=0

Sendo a reta tangente a circunferéncia, entdo a equagéo acimajpo8sui
Logo,

M- 64+ 64 64 6°= 0= — 48T - 64n= 0 48n=64

. Lo 4
Assim, a soma dos possiveis valores de TT%
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdusica | X | Satde ° \

Quantos anagramas da pala@@NSOANTES podem ser formados com as vogais juntas e em order
alfabética?

A) 10
222
B) 10
22
C) 10
73
D) 7!
222
E) 7
22

ANULADA
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):

| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mdsica | | Saude

Seja uma fungad : 0 — O definida por f(x) = icoz{Z X+ iser(2x)]. Qual o valor def (7—39

A) J3+i
B) 1+i4/3
C) V3-i
D) |3, i

E)

Nl— N —

I\J‘&N

ANULADA
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):

| X | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mdsica | | Saude

Sef(x)=log s x?, com x real e maior que zero, entdo o valof(ifg)) é
A) 2log2
1+log2
B) log2
log2+2
C 5log2
log2+1
8log2
1-log2
5log2
1-log2

D)
E)

Solucéo da questéo (D).
Fazendo f(5) = k:

k
f(x=log,c ¥ 0k= log, 50 (/5 = 250 (5@ =507 =20k=4
Fazendo f((5)) = f(k)=T:
]
logls log5 16( %) 0 16 520 logl6= log5 2Ll Iog24:£ log5] 4I092:£(1— log2)0

T 8log2
4log2=—( * logqO 8log2=T (1-log2)O [T =
92=- (¥ log30 8log2=T (1-log2) T log?
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s): _
| | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | X Mdsica | | Satde \

Um agricultor colheu dez mil sacas de soja durante uma safra. Naquele momento a soja era vendide
40,00 a saca. Como a expectativa do mercado era do aumento de precos, ele decidiu guardar a proc
tomar um empréstimo no mesmo valor que obteria se vendesse toda a sua producéo, a juros compos
10% ao ano. Dois anos depois, ele vendeu a soja a R$ 50,00 a saca e quitou a divida. Com essa oy
ele obteve

A) prejuizo de R$ 20.000,00.

B) lucro de R$ 20.000,00.

C) prejuizo de R$ 16.000,00.

D) lucro de R$ 16.000,00.

E) lucro de R$ 60.000,00.

Solucéo da questéo (D).
C =(49(10000)0 C = 400000

T=2anos
M=C+J
J=100aa

M, = C+ 0iC0 M, =11C
M, =(M,)'cO M, =( 1)*(400000)0 M, = 484000

500000 48400G= 16000(lucro)

Bibliografia.
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mausica | X | Saitde \

Um capital de R$ 1.000,00 foi aplicado a juros compostos a uma taxa de 44% a.a.. Se 0 praz
capitalizacao foi de 180 dias, o0 montante gerado sera de

A) R$ 1.440,00.

B) R$ 1.240,00.

C) R$ 1.680,00.

D) R$ 1.200,00.

E) R$ 1.480,00.

Solucéo da questéo (D)

M =C(1+i)"

M = 100§144)°°
M = 1200
Bibliografia.
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A questdo abaixo se encontrava na prova da(s) area(s):
| | Combatente/Logistica-Técnica e Aviacdo | | Mausica | X | Saude \

Seja AB um dos catetos de um triangulo retangulo e isésceles ABC, retangulo em A, com A(1;1
B(5;1). Quais as coordenadas cartesianas do vértice C , sabendo que este vértice pertence ao pr
guadrante?

A) (5:5)

B) (1,5)

C) (4:4)

D) (1;4)

E) (4;5)

Solucéo da questéo (B).

C
54+ —

Se A=90° e T#eixo, sendo um triangulo is6sceles, entA8= AC= C(15)

_X B

1 5

Bibliografia.
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